

ГКУ Республики Марий Эл «ЦЗН Моркинского района»

информирует, что пункт отбора на военную службу по контракту набирает на военную контрактную службу в Вооруженные силы Российской Федерации мужчин и женщин от 18 до 40 лет.

Государство гарантирует достойное денежное довольствие, полный социальный пакет, возможность решения жилищной проблемы через 5 лет службы по программе накопительно-ипотечной системы, интересную работу и уверенность в завтрашнем дне.

В гарнизонах имеются муниципальные дошкольные учреждения (ясли, детские сады) где в порядке очередности размещаются дети военнослужащих, школы, а также имеются возможности для трудоустройства жен военнослужащих, как на должностях гражданского персонала в частях соединения, так и в муниципальных городских учреждениях, предприятиях.

Военнослужащим по контракту, не состоящим в официальном браке, предоставляется место для проживания в солдатских общежитиях в кубриках по 4-6 человек с душевой и туалетной комнатой на каждые две комнаты. На этажах общежития предусмотрены помещения для стирки обмундирования, бытовые комнаты.

Семейным военнослужащим предоставляется право проживать в жилых помещениях по найму за территорией воинской части в черте города (гарнизона). Ежемесячно выплачивается компенсация за поднаем жилья.

На данный момент пункт (отбора на военную службу по контракту) производит отбор граждан для прохождения военной службы по контракту в следующие соединения и воинские части:

1. 15-я гвардейская мотострелковая бригада миротворческих сил (Самарская область, п. Роцинский).

В 2012 году 15 отдельная мотострелковая бригада получила статус миротворческих сил, что дает право на получение ежемесячной надбавки за особые условия военной службы в размере 25 % оклада по воинской должности.

Военный городок Роцинского гарнизона полностью автономен, со своей собственной инфраструктурой, жилой фонд из 40 домов современного типа построенных инженерами и строителями немецкой фирмы, имеется средняя образовательная школа на 2,5 тысячи учебных мест, для детей дошкольного возраста, два детских садика.

Для проведения личного времени на территории бригады расположен центр досуга военнослужащих, который оборудован мультимедийной установкой, караоке, бильярдными столами, компьютерами, автоматами для оплаты услуг мобильной связи, барной стойкой и столами для посетителей.

Денежное довольствие военнослужащих 15-ой гвардейской мотострелковой бригады миротворческих сил от 22 тыс. руб. и выше.

Требуются на воинские должности:

- водитель, наводчик-оператор, пулеметчик, гранатометчик и др.

2. 21-я гвардейская отдельная мотострелковая бригада (Оренбургская область, п. Тоцкое).

п. Тоцкое сегодня – это красивый, уютный и удобный для проживания современный городок, на территории которого расположены ГДО, два дневных общеобразовательных учреждения, Зареченская классическая гимназия и Зареченская средняя школа, работает Детская школа искусств. Всего в городке два детских сада:

ДОУ «Искорка» и ДОУ «Теремок». Здравоохранение поселения представлено военным госпиталем и поликлиникой для гражданского населения.

Имеется возможность предоставления отдельных квартир для семейных военнослужащих.

К денежному довольствию военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в Оренбургской области применяется районный коэффициент в размере 1,15.

Денежное довольствие военнослужащих 21-ой гвардейской мотострелковой бригады от 22 тыс. руб. и выше.

Требуются на воинские должности:

- водитель, механик-водитель, стрелок, пулеметчик, гранатометчик и др.

3. 201-я военная база (Республика Таджикистан)

В состав военной базы входят 27 подразделений, которые дислоцируются в 9-ти военных городках на территории городов Душанбе, Курган-Тюбе, Куляб.

Преимущества службы в 201 военной базе:

а) К денежному довольствию военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в воинских формированиях, дислоцированных за пределами территории Российской Федерации применяется коэффициент в размере 1,4. Также военнослужащим, при выполнении задач в условиях чрезвычайного положения, при вооруженных конфликтах, к денежному довольствию устанавливается повышающий коэффициент в размере 1,5. Итого повышающий коэффициент составляет 1,9.

б) Льготное исчисление выслуги лет для назначения пенсии - ОДИН месяц службы за ТРИ месяца.

в) Увеличение основного отпуска на 15 суток.

г) Возможность поступления на заочную форму обучения в «Славянский» университет, филиал МГУ.

Денежное довольствие военнослужащих 201-ой военной базы от 30 тыс. руб. и выше.

Требуются на воинские должности:

- водитель, механик-водитель, стрелок, пулеметчик, гранатометчик и др.

Обращаться по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Соловьева, д. 36
тел.: 8(8362)72-21-99.